



THE HOUSE
COLLECTIVE
居舍系列

新闻稿 – 实时发布

居舍系列与 Bamford 合作推出新的可持续发展计划：将塑料改为铝制设备

香港，2021年5月 – 太古酒店的[居舍系列](#)很高兴宣布，客房内的便利设施将由塑料瓶改为铝管瓶。这一改变是来自太古酒店新的可持续发展理念—太古集团不仅努力减少对环境造成的负面影响，更积极与志同道合的团体合作，一起实现可持续发展的愿景。

在太古酒店，我们有能力通过我们的决定和行动来改变社区，并可从我们的员工开始着手改变。我们的愿景是创造一个健康的生态系统，大家了解我们的价值观，关注我们对环境造成的影响，不断成长、激励和创新。我们与志同道合的团队合作来实现这一目标，并从他们那里采购，这些合作团体与我们有相同的想法，并支持我们为减少对环境造成任何负担所做的努力。通过这种方式，我们可以在现在和未来的日子里继续提供美妙的体验。

自2018年，居舍系列与英国健康品牌 Bamford 合作，于居舍内提供由 Bamford 利用塑料包装设计设备。Bamford 主动提出了一个与我们尽量减少使用塑料的目标一致的替代方案，他们用铝管取代塑料来生产瓶装洗发水、护发素、沐浴露和乳液。铝管不仅是100%可再利用，也可以防篡改并十分卫生，对可持续发展起了积极作用。选用铝管可大大减少塑料的使用，只剩下瓶盖是由聚丙烯材料组成，而聚丙烯材料是可以回收的。总而言之，使用新的材料将减少3000多公斤的塑料消耗量。

Bamford 新的铝制设备将在未来的几个月内在居舍里陆续推出，首先是奕居（3月），随之是镞舍（6月）和瑜舍（7月），以及博舍（7月）。

- 完 -

关于居舍系列

居舍系列品牌是一系列精心设计的个性化酒店，特点各异。位於北京的瑜舍、香港的奕居、成都的博舍和上海的镞舍均致力为有品位的旅客打造独特、亲切及个性化高尚旅游体验。每一家居舍系列各具特色，设计匠心独运，展示高雅氛围并提供无与伦比的独特住宿体验。



THE HOUSE
COLLECTIVE
居舍系列

关于太古酒店

太古酒店的成立，是为进一步于香港、中国内地及美国拓展旗下居舍系列和东隅两个酒店品牌的业务发展。每间酒店突破常规的风格，为追求个性、品味及贴心服务的旅客呈献高格调的独特体验。

居舍系列是精心设计的高度个人化酒店，特点因地理位置而异，首先于 2008 年在北京开设瑜舍，随后有香港奕居、成都博舍，以及最新在 2018 年开幕的上海鑄舍。而东隅则是一个充满时尚生活品味的休闲式商务酒店品牌，强调工作与生活的平衡。我们分别在香港、北京和迈阿密设有东隅酒店。东隅位处于核心商业区域，将城市蓬勃的活力带给我们每一位客人。

查询详情，请联系：

穆靜如小姐 — 品牌及传讯总监

蔡峭云小姐 — 助理市场推广总监

太古酒店

太古酒店

电话: +852 2844 8998

电话: +852 2844 4068

邮件: teresamuk@swirehotels.com

邮件: jaimechua@swirehotels.com

<https://www.thehousecollective.com/sc/>

下载高清图片，请[按此](#)。



THE HOUSE
COLLECTIVE
居舍系列



奕居的 Bamford 铝管



奕居的 Bamford 铝管



奕居的 Bamford 铝管